
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Segunda Sessão Ordinária 
da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os 

Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas 

Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 2Q reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Primeira Legislatura da Cãmara Municipal de Marilãndia-ES; a seguir, parabenizou os 

funcionários da CMM aniversariantes do mês de fevereiro. Nos termos do Artigo 47 inciso II do 

Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que 

procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani 

solicitou ao vereador Antônio Carlos Dadalto realizar a leitura da citação bíblica e pediu a 

todos que se colocassem em posição de respeito: "E A PAZ DE DEUS, PARA A QUAL TAMBÉM 

FOSTES CHAMADOS EM UM CORPO, DOMINE EM VOSSOS CORAÇÕES; E SEDE AGRADECIDOS." 

(Colossenses 3: 15). EXPEDIENTE: Indicação n° OS/2026, de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA 

DA SILVA, que indica QUE SEJA REALIZADA A REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA DA 

COMUNIDADE DE SANTA ROSA NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES. Indicação n? 06/2026, de 

autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA, que indica QUE VIABILlZE, A IMPLANTAÇÃO DE 

WI-FI LIVRE E GRATUITO NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES. 

Indicação n° 15/2026, de outono do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO, que indica A 

POSSIBILIDADE DE LIMPEZA DO MEIO-FIO, A REMOÇÃO DA TERRA ACUMULADA NO 

CALÇAMENTO E A LAVAGEM DA RUA NA COMUNIDADE DO BREJAL. Indicação nO 17/2026, de 

autoria do vereadorDOUGLAS BADIANI, que indica A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA SALA 

DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PRÉ-ESCOLA INÊS ALTOÉ FRANCO. Indicação n° 18/2026, de 

autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR AO AR LIVRE NA 

COMUNIDADE DE SÃO PEDRO. Indicação n° 20/2026, de autoria do vereador DA VI LOREDO 

FELlPE QUE INDICA A REVISÃO E ADEQUAÇÃO DA ROTATÓRIA LOCALIZADA EM FRENTE AO 

GINÁSIO MUNICIPAL, EM RAZÃO DOS RISCOS À SEGURANÇA VIÁRIA. Indicação n° 19/2026, de 

autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica a POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ENERGIA ELÉTRICA COM TO ADAS EM PRAÇAS 
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PÚBLICAS DO MUNiCíPIO, PARA CARREGAMENTO DE APARELHOS CELULARES E DEMAIS 

EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS. Indicação nO 16/2026, de autoria do vereador ANTÔNIO 

CARLOS DADALTO, que indica a POSSIBILIDADE DE LIMPEZA DA ESTRADA, ABERTURA DE CAIXAS 

SECAS E CASCALHAMENTO NO TRECHO DO CÓRREGO NOVO, NAS PROXIMIDADES DA 

PROPRIEDADE DO IVAN MILANÊS ATÉ A COMUNIDADE DE TAQUARUSSU. Indicação nO 21/2026, 

de autoria do vereador DA VI LOREDO FELlPE que indica a ABERTURA DA ESTRADA QUE LIGA A 

COMUNIDADE DE LIBERDADE À COMUNIDADE JOAQUIM TÁ VORA. Indicação nO 22/2026, de 

autoria do vereador DOUGLAS BADIANI, que indica a POSSIBILIDADE DE REFORMAR A ESCOLA 

MUNICIPAL DA LAGOA DO ÓLEO, INTERIOR DE MARILÃNDIA/ES. COMUNICAÇÕES: Não houve. 

TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou que a secretária municipal de saúde, Alcione Boldrini 

Monechi. utilizasse a tribuna livre. Alcione Boldrini Monechi pronunciou relatando seus 

trabalhos como secretária municipal de saúde em 2025. Também destacou: a alta da dengue 

em Marilãndia e os trabalhos da equipe para eliminação do mosquito transmissor; acidentes 

e lotação nos pontos de saúde de Marilãndia; carnaval; animais de rua; remédios para a 

população; discussão sobre o oferecimento de serviços de saúde para a população; e outras 

explanações. Adilson Reggiani fez algumas discussões breves sobre o discurso da secretária 

de saúde e fez alertas sobre muitas doenças e outros problemas que estão afetando muitos 

marilandenses. Terminou informando de realizar um ofício ao juiz para poderem os infratores 

pagarem suas penas em favor da comunidade marilandense. O Presidente solicitou ao vice­ 

presidente os nomes dos vereadores inscritos: Josué Batista da Silva. O vereador Josué Batista 

da Silva discutiu esses assuntos: alta ocorrência de fibromialgia em Marilândia; fez leitura sobre 

a aplicação de um projeto de lei para promover cuidados para com os acometidos pela 

fibromialgia; necessidade de elaborar uma indicação e uma emenda para tratar da 

fibromialgia; taxa de iluminação pública em uma rua em São Marcos que não tem 

iluminação; e construção de novas bocas de lobo. Os discursos foram gravados em áudio e 

vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por meio do link: 

https://www.youtube,"_çorn/watch_ty=tI1 Zn]sEI'0GA no canal da CMM. ORDEM DO DIA: O 

Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, , 

atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno Cameral, deu início à votação 

das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em primeira discussão e 

votação ao Projeto de Lei n° 01/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: 

"DISPÔE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR SITUADA NA 

COMUNIDADE SÃO MARCOS, NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES". Foi colocado em discussão; 

em seguida, foi colocado em votação, sendo apro tlo por unanimidade. O Presidente 
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colocou em primeira discussão e votação ao Projeto de lei n? 02/2026, de autoria do Chefe 

do Poder Executivo Municipal, que: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL EM TEMPO INTEGRAL E SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE 

UNIDADE ESCOLAR DE ENSINO FUNDAMENTAL EM TEMPO INTEGRAL, NO MUNiCíPIO DE 

MARILÃNDIA/ES". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e votação ao 

Projeto de lei n? 03/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE PRAÇA RODRIGO BURINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em primeira discussão e votação ao Projeto de lei n? 04/2026, de autoria 

do vereador Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO MARILANDENSE DE KARATE - AMK". Foi colocado em discussão; 

em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou em primeira discussão e votação ao Projeto de lei nO OS/2026, de autoria do vereador 

Ailton Nunes dos Anjos que: ALTERA A LEI N° 1.540 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020 QUE REVOGA 

LEIS E DÁ DENOMINAÇÃO ÀS AVENIDAS, RUAS E BECOS DO DISTRITO DE SAPUCAIA, INTERIOR 

DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação. sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e 

votação ao Projeto de lei nO 06/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: 

"AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA 

AQUISiÇÃO DE IMÓVEL". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e votação 

ao Projeto de lei nO 07/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI N° 1.027, DE 18 DE ABRIL DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DOS 

BENEFíCIOS EVENTUAIS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES, E REVOGA 

A LEI N° 632, DE 28 DE MARÇO DE 2006". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão 

e votação ao Projeto de lei nO 08/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

que: "ALTERA O ART. 2° DA LEI N° 1.133, DE 13 DE MAIO DE 2014, QUE AUTORIZA O CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CUSTEAR DESPESAS COM ALUGUEL PARA FAMíLIAS DE BAIXA 

RENDA RESIDENTES NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Foi colocado em discussão; em 

seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou 

em primeira discussão e votação ao Projeto de lei nO 1 0/2026, de autoria da Edilidade que: 

"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO QUADRA POLlESPORTIV A DANIEL LOREDO FELlPE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em s . uida, foi colocado em votação, 
, 
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sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e votação 

ao Projeto de lei n° 11/2026, de autoria da Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DA FEIRA DE AGRICULTURA FAMILIAR MIZAEL EUGENIO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e votação ao 

Projeto de lei nO 12/2026, de autoria da Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO 

EDIFíCIO SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu 

a presença de todos os internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e 

convocou os senhores vereadores para participarem da 3° Sessão Ordinária a realizar-se às 

18 horas no dia 23 de fevereiro de 2026. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário 

da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, 

nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

~- 
EMIL"-;;IO~G:AA'V7AA--- 

1 o Secretário 
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